

前　　言

紀律人員薪俸及服務條件常務委員會（紀常會），是依據紀律部隊薪酬及服務條件檢討委員會的建議而成立的獨立諮詢組織，負責就有關紀律人員的薪酬及服務條件事宜，向總督提供意見。紀常會在一九八九年二月成立，當時正值各紀律部隊普遍對薪酬及服務條件感到不滿。紀常會奉委處理各紀律部隊所關注的多項有待解決的迫切問題，以及負責繼續處理各紀律部隊就薪酬及服務條件事宜提交的建議書。

對任何機構來說，成立初期的工作是既重要而又具關鍵性的；我們需要與各紀律部隊的管方和職方協會，以及與政府當局建立工作關係，並訂定工作程序，以確保在研究有關事項的過程中，所接獲的建議書和意見均獲得充分考慮。

各個紀律部隊的高度工作效率和專業精神，給我們留下非常深刻的印象。在我們訪問各紀律部隊期間，有關人員坦率地向我們表達他們的意見，而在小組委員會會議席上，各紀律部隊的管方和職方協會代表亦就提交紀薪會考慮的事宜坦誠地解釋他們的立場，對於他們坦率表達意見的態度，我們是非常歡迎的。

我們的工作很繁忙，進展也很好：在一九八九年二月至一九九一年四月這段期間，我們舉行了52次紀常會或小組委員會會議，訪問各紀律部隊凡35次，以及審議了78份建議書。

我們一貫的做法，是凡就每項事宜向總督提交建議後，便把有關建議以及提出該項建議的理由，通知有關紀律部隊的首長。此外，我們亦決定發表工作報告書，但我們並不打算發表年報或就紀常會所考慮的各個個別問題發表報告。本報告書是紀常會的第一份報告，記錄了我們自成立以來所進行的各項工作。

紀常會各位委員在百忙當中仍認真而迅速地處理紀常會的大量工作，他們無私地獻出了寶貴的時間，並提出精闢的意見，我謹向他們衷心致謝。

此外，對於政府當局 — 特別是銓敘司和其屬下人員 — 以及各紀律部隊管方和職方協會代表，給予本會鼎力襄助以及衷誠合作，

我亦代表紀常會向他們道謝。在他們充分合作下，紀常會的工作才得以更順利展開。

最後，我要感謝紀常會秘書長胡學思先生和其勤懇工作的屬下人員，多謝他們對紀常會的鼎力協助。

紀律人員薪俸及服務條件

常務委員會主席施偉賢